
 

 

 

 

ATA N° 09/2017 - SESSÃO ORDINÁRIA 
 

No dia 03 de maio de 2017, nas dependências da Câmara Municipal de Harmonia, 
no prédio do Centro Administrativo, presidida e secretariada respectivamente por 
Joel André Kleinschmitt e Marco Dahmer. Presente ainda, Lídio José Spohr, José 
Roberto Rosa dos Santos, Leandro Augusto Hilgert, José da Silva, Sônia Nadir 
Rambo, Nicolau Selvino Rambo e Rui Birnfeld. O presidente Joel André Kleinschmtt, 
da início da Sessão com a apreciação a matéria do expediente: O secretário Marco 
faz a leitura da ata n°08/2017 que, depois de lida e discutida, o Presidente coloca 
em votação e é aprovada por unanimidade. Em continuação o secretário Marco 
informa as correspondências recebidas e que se encontram arquivado. Na ORDEM 
do DIA: Não temos projetos oriundos do Poder Executivo.  O GRANDE 
EXPEDIENTE A TRIBUNA: Não temos Escritos. Para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: A 
vereadora Sônia Nadir Rambo saudou a todos os presentes sobre o orçamento da 
câmara para o ano é quanto? Como é usado os valores? Joel coloca que vai a 
busca de resposta para aproxima sessão. O Vereador José Roberto Rosa dos 
Santos saudou todos os presentes e sobre a questão da participação das 
comunidades cada vez menos as pessoas querem se envolver e assumir 
compromissos para trabalhar ou assumir diretorias de sociedades ou até mesmo 
participar de eventos eu sei, pois fiz e faço por muitos anos parte do conselho da 
saúde da diretoria do CTG, mas na festa passada foi oferecido espaços para as 
comunidades e todos aceitaram e trabalharam e nesta provavelmente vai ser assim 
de novo. O vereador Nicolau solicita a palavra e pergunta se a comissão 
organizadora da 8ª Früchtefest já foi criada? O vereador Leandro Augusto Hilgert 
saudou os presentes queria saber se tem uma resposta e como ficou a questão do 
Jardim das Laranjeiras? O Joel coloca que falou com o prefeito e ficou dele mandar 
o fiscal lá. O Leandro ainda coloca sobre o Loteamento Popular lá do Morro Azul 
alguém me sabe dizer como está? E sobre o kerb deviria ser realizado no centro, 
pois valoriza o comercio local e é uma festividade da região é cultural. E sobre as 
reuniões nas comunidades como está sendo divulgado, foi colocado pelos demais 
colegas que foi através dos alunos nas escolas enviado para casa bilhete.  Também 
Leandro coloca que seria interessante uma divulgação do que os vereadores fazem, 
votam através de um jornalzinho para chegar ao conhecimento de todos. Aqui houve 
um intenso debate entre os vereadores. O vereador Nicolau Selvino Rambo 
cumprimentou a mesa e os demais presentes concordo com vocês colegas que o 
pessoal não quer participar, mas ainda cobro e falo que é o incentivo através da 
municipalidade é muito importante que vai trazer essas comunidades de volta e se 
isso não acontecer vai terminar porque o pessoal esta desacreditado da forma como 
ocorre eles dizem mesmo que a gente cobre participe eles no final fazem como 
querem. O vereador Rui Birnfeld saudou a todos os presentes, ressalta que está 
sendo pouco divulgada essas reuniões nas comunidades, pois o Morro Peixoto tem 
a reunião junto com Morro Santo Antonio e ali eles não sabiam. E sobre a faixa de 
 



 
 
 
 
pedestre próximo ao Boteco do Vale do bar do Marcelo que bom Joel que ele pediu 
a ti também e tu já solicitou ao prefeito. O Vereador Marco Dahmer saudou todos os  
presentes pra quem está a parte eu estou a frente da diretoria do quinta neles é bem 
difícil e também lamentável alguns acontecimento todas as entidades tem 
dificuldades mas se todos colaborarem até mesmo participando da certo. 
 
 
 
 O Presidente retomou a palavra agradeceu a todos e encerrou a Sessão às 
19h38min. Convoco os Senhores Vereadores para Sessão Ordinária dia 17 de maio 
de 2017, ás 19h, na sede da Câmara de Vereadores.  
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